11Iro

HWmsa: Boris
Bo3spact: 55

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 14.02.2007 14:55:04

dopmupoBaHus 3aKiI0ueHust Bpaua: 19.02.2007 15:20:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/56487/answer/56488




Bam HyKHO BceCcTOpoHHee o0cienoBaHue. [lyMarn, YTo IPOCTaTUTOM CUMITOMEI TPYTHO OOBSCHUTD.
Coenaute CKT nmouyek ¢ KOHTpaCTUPOBAHUEM U YPETPOLUCTOCKOIIUIO.



